

## Volby do zastupitelstev krajů 2012

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční dle Rozhodnutí prezidenta republiky (viz Sbírka zákonů č. 224/2012 ze dne 29. 6. 2012) ve dnech 12. 10. a 13. 10. 2012.

**V PRVNÍ DEN KRAJSKÝCH VOLEB,** v pátek 12. října, proběhne hlasování od 14 do 22 hodin. Druhý den voleb, v sobotu 13. října, se bude hlasovat od 8 do 14 hodin. Sčítání výsledků hlasování se uskuteční v sobotu, bezprostředně po uzavření volebních místností.

### 87 VOLEBNÍCH OKRSKŮ

Počet volebních okrsků se od posledních voleb nemění. Hlasování na území města proběhne na obvyklých místech v 87 volebních okrscích, včetně Vratislavic nad Nisou. Údaj o přesném umístění volební místnosti obdrží voliči společně s doručenými hlasovacími lístky.

Seznam všech volebních okrsků je uveden v této příloze a na webových stránkách města [www.liberec.cz](http://www.liberec.cz) - VOLBY 2012/dokumenty.

Voliči mají právo ověřit si, zda jsou zapsáni ve stálém seznamu voličů, případně požadovat doplnění nebo provedení oprav. Ověření provádí kancelář č. 210 – sekretariát odboru správního a živnostenského, 2. patro budovy Nového magistrátu, zde je možné již nyní hlásit požadavky k návštěvě s přenosnou hlasovací schránkou – telefon 485 244 841.

### VOLIT MŮŽETE

#### I NA JINÉM MÍSTĚ KRAJE

Novela zákona o volbách do zastupitelstev krajů umožňuje poprvé při letošních volbách do krajských zastupitelstev požádat příslušný obecní úřad o vydání voličského průkazu.

Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz a poznamená tuto skutečnost do stálého seznamu a do jeho výpisu pro okrskovou volební komisi.

**Voličský průkaz opravňuje ve dnech voleb voliče k zápisu do výpisu ze stálého seznamu pouze ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. To znamená, že voliči s trvalým pobytem v Liberci, mohou s voličským průkazem uplatnit volební právo v kterémkoliv okrsku na území Libereckého kraje.**

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb. Požádat může osobně u příslušného obecního úřadu do okamžiku uzavření stálého seznamu (tj. do 16.00 dne 10. 10. 2012) nebo PODÁNÍM doručeným nejpozději 7 dnů před dnem voleb (tj. do 16.00 hod. dne 5. 10. 2012) obecnímu úřadu.

Toto podání musí být v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo v elektronické podobě zasláné



Nisou) se vyřizují na přepážce č. 23 v budově Nového magistrátu.

**Voliči, s trvalým pobytem na území Libereckého kraje, kteří budou ve dnech voleb ve zdravotnickém či podobném zařízení na území Libereckého kraje a mají zájem volit, mají následující možnosti:**

- již nyní požádat o vydání voličského průkazu (podmínkou je trvalý pobyt v Libereckém kraji a pak mohou volit ve kterémkoliv volebním okrsku na území Libereckého kraje)

- pokud mají trvalý pobyt ve volebním okrsku, kam spadá zdravotnické zařízení, mohou požádat příslušnou volební komisi o návštěvu v tomto zařízení.

Voliči, kteří se v den voleb pro svůj zdravotní stav nebudou moci dostavit k hlasování do volební místnosti - budou v den voleb nemocní - mohou:

- požádat příslušnou okrskovou volební komisi v místě svého trvalého bydliště o návštěvu v den voleb s přenosnou hlasovací schránkou (bez voličského průkazu může volič volit pouze v okrsku, kde je zapsán do stálého seznamu voličů).

Informace k volbám poskytuje Mgr. Jitka Štichová, vedoucí odboru správního a živnostenského na tel. 485 243 711. ●

prostřednictvím datové schránky. O osobně učiněné žádosti se sepíše úřední záznam. Obecní úřad voličský průkaz předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle.

Ověření podpisu voliče v souvislosti s žádostí o vydání voličského průkazu nebo s případným pořízováním plné moci k převzetí voličského průkazu je osvobozeno od povinnosti hradit správní poplatky.

Žádosti o vydání voličského průkazu pro voliče s trvalým pobytem v Liberci (kromě Vratislavic nad

## KANDIDUJÍCÍ STRANY A USKUPENÍ V LIBERECKÉM KRAJI

Česká pirátská strana

Česká strana národně sociální

Česká strana selského rozumu

Česká strana sociálně demokratická

Dělnická strana sociální spravedlnosti+SPE

KDU-ČSL+Strana soukromníků České republiky

Komunistická strana Čech a Moravy

Národní socialisté – levice 21. století

Nová budoucnost pro Liberecký kraj

NÁRODNÍ PROSPERITA

Občanská demokratická strana

SUVERENITA – Blok Jany Bobošíkové

pro LIBERECKÝ KRAJ

Starostové pro Liberecký kraj

SNK Evropští demokraté

Strana pro otevřenou společnost

Strana práv občanů ZEMANOVCI

Strana svobodných občanů

TOP 09 a Starostové

Volte Pravý Blok [www.cibulka.net](http://www.cibulka.net)

ZMĚNA PRO LIBERECKÝ KRAJ

**MAGISTRÁT MĚSTA LIBEREC**

primátorka Statutárního města Liberec dle § 15 písm. f) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

**p o s k y t u j e:**

**INFORMACE O POČTU A SÍDLĚ VOLEBNÍCH OKRSKŮ PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ**

Číslo okrsku	Místnost pro hlasování	Volici bydlící v oblasti
1	Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Liberec II–Nové Město, Kostelní 8/9	Centrum města – severní část: okolí nám. Dr. E. Beneše, Sokolovského a Malého náměstí.
2	Základní škola a MŠ Barvišská, Liberec III–Jeřáb, Proboštská 38/6	Centrum města – jeho západní část: oblast ul. Lucemburské a Na Ladech, široké, Barvišské, přes Orlí, 1. máje a nám. Soukenné k ul. Fuignerově a Dr. Milady Horákové.
3	Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Liberec II–Nové Město, Kostelní 8/9	Střed města – východ: okolí ul. Pražské, Moskevské, Rumunské.
4	Základní škola U Soudu, Liberec II–Nové Město, U Soudu 369/8	Oblast Keilova vrchu: území ohraničené ul. Zeyerovou, Pelhřimovskou, Jungmannovou, Okružní, Wintrovou a částí ul. Sokolské.
5	Základní škola a MŠ Barvišská, Liberec III–Jeřáb, Proboštská 38/6	Oblast pod nádražím ČD: s okolím ul. Oldřichovy a Františkovské; prostor mezi ul. U Nisy, Dr. Milady Horákové, Čechovou, Nákladní a Tatranskou.
6	Budova bývalého Uranu, (přízemí), Liberec III–Jeřáb, 1. máje 108/48	Oblast pod nádražím ČD: okolí ul. 1. máje, Žitavské, Vaňurovy a Matoušovy.
7	Základní škola Oblačná, Liberec V–Křišťánov, Oblačná 101/15	Oblast Křišťánova: území ohraničené nám. F. X. Šaldy, ul. Jabloneckou, Tvršovou, Boženy Němcové, Mlýnskou, Na Bidě, Lipovou, 8. března a Palachovou.
8	Základní škola Oblačná, Liberec V–Křišťánov, Oblačná 101/15	Oblast Peříštýna: zástavba v ul. Klíperově, Andělčině, Hašlerově, Na Zátoci, Gollově, Svatoplukově, Komínické a části Mlýnské.
9	Technická univerzita v Liberci – budova P, Liberec V–Křišťánov, Komenského 314/2	Oblast Křišťánova: území ohraničené ul. Jabloneckou, Mlýnskou, Hvězdnu, přes ul. Boženy Němcové a Tvršovu – včetně nové bytové výstavby.
10	Základní škola 5. května, Liberec I–Staré Město, 5. května 64/49	Okolí nám. Nerudova a Tržního: ul. Šamánkovy, 5. května, Rumjanecovy, Sokolské (část), Pastýřské (část).
11	Jedličkův ústav, p. o. – dům F, Liberec I–Staré Město, Jestřábí 930/6	Oblast v okolí části ul. Ruprechtické a Krajinské, s ul. Lužickou, Kozinovou, Kryštofovou, Budovcovou, Emy Destimové, Jestřábí, Rašovou, Ruskou a Budyšínskou.
12	Domov mládeže, Liberec I–Staré Město, Zeyerova 689/33	Oblast jižně od Krajinské ul., okolí ul. Zeyerovy, Zhořelecké, Slunečné, Luční, části ul. Ruprechtické, Sokolské a Pastýřské.
13	Obchodní akademie a Jazyková škola Šamánkova, Liberec I–Staré Město, Šamánkova 500/8	Oblast mezi nám. Žižkovým, ul. Generála Píky, Durychovou, Ruprechtickou, Svojsíkovou a Jiskrovou.
14	Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola, Liberec I–Staré Město, Masarykova 460/3	Oblast podél ul. Masarykovy s okolím – ul. Zborovské, Mozartovy, Gorkého, Dvořákovy, Vítězné, nám. Sukovo, vilová čtvrť.
15	Základní škola Lesní, Liberec I–Staré Město, Lesní 575/12	Oblast od nám. Žižkova k zoologické zahradě, okolí Riegrovy ul., Lidových sadů a ul. Elišky Krásnohorské, vilová čtvrť.
16	Svaz Němců v regionech Liberec, (bývalá školka), Liberec XIV–Ruprechtice, Ruprechtická 254/119	Oblast od nám. Žižkova ohraničená ul. Jiskrovou, Svojsíkovou, Ruprechtickou, trasou spojky k Baltské a dále zpět po Horské na nám. Žižkovo.

17	Budova bývalé ZŠ nám. Míru, (odloučené pracoviště ZŠ Sokolovská), Liberec XIV–Ruprechtice, nám. Míru 212/2	Oblast Horské ulice a severovýchodní části Ruprechtic, okolí ul. Staškovy, Hostvitovy, U Slunečních lázní, Neklánovy, U Pramenů, Michelského vrchu, a části Ruprechtické.
18	Budova bývalé ZŠ nám. Míru, (odloučené pracoviště ZŠ Sokolovská), Liberec XIV–Ruprechtice, nám. Míru 212/2	Severní část Ruprechtic obsahující okolí nám. Míru, ul. Radčické, Věkovy, Kmochovy, ul. Vrchlického a Ruprechtické.
19	Budova bývalé ZŠ nám. Míru, (odloučené pracoviště ZŠ Sokolovská), Liberec XIV–Ruprechtice, nám. Míru 212/2	Oblast nové výstavby okolo ulic Horské, Mošnovy, Na Kopci, a části Ruprechtické a Baltské ulice.
20	Společenská vlastnická Hokejka 646–666, Liberec XIV–Ruprechtice, Na Pískovně 658/26	Jižní část Ruprechtic: zahrnuje řadový panelový dům v ul. Na Pískovně a přilehlé rodinné domky.
21	Základní škola Sokolovská, Liberec XIII–Nové Pavlovice, Vrchlického 328/19	Ruprechtice – jižní část: objekty v ul. Třešňové, Zákopnické, Sokolovské, části ul. Vrchlického, Legii, Na Cvičisti a Borový vr.
22	Základní škola Sokolovská, Liberec XIII–Nové Pavlovice, Vrchlického 328/19	Ruprechtice – jižní část: objekty v ul. Rychtářské, Konopné a Hronovské, část ul. Květnové revoluce.
23	Základní škola Vrchlického, Liberec XIII–Nové Pavlovice, Vrchlického 262/17	Nové Pavlovice – severní část: okolí ul. Bezové, Křížkovského, části ul. Generála Svobody, Květnové revoluce, Borového vrchu a Vrchlického.
24	Základní škola Vrchlického, Liberec XIII–Nové Pavlovice, Vrchlického 262/17	Nové Pavlovice – jihozápadní část: objekty v ul. Libušině, Jiráskově, Pízeňské a části ul. Generála Svobody, Vrchlického a Borový vrch.
25	ZŠ a Základní umělecká škola, Liberec XII–Staré Pavlovice, Jabloňová 564/43	Staré Pavlovice: okolí ul. Jarní, Šimáčkovy, Jabloňové, Letné, části ul. Hrdinů a Generála Svobody.
26	ZŠ a Základní umělecká škola, Liberec XII–Staré Pavlovice, Jabloňová 564/43	Staré Pavlovice – střední část: oblast se sdištěm mezi ul. Letnou, Půlpánovou a řekou Nisou.
27	ZŠ a Základní umělecká škola, Liberec XII–Staré Pavlovice, Jabloňová 564/43	Staré Pavlovice – západní část: oblast okolí ul. Obloukové, Polní, Selské, Na Mlýnu, Malátovy, a části ul. Letné, Generála Svobody, Hrdinů, U Kapličky, Mlýnský vršek.
28	Rehabilitace pro děti a dospělá MEDEA THERAPY s. r. o., Liberec XII–Staré Pavlovice, Na Pískovně 565/9	Staré Pavlovice – severní část: zástavba rodinných domků v okolí ul. Hlávkovy, Jiráskovy, Bukovského, Na Cvičisti, Slunné, a části ulice Generála Svobody a Na Pískovně.
29	Křesťanská ZŠ a MŠ J. A. Komenského, Liberec XI–Růžodol I, Růžodolská 118/26	Růžodol I – severovýchod: okolí ul. Norské, Růžodolské, Plužní, Cyrila a Metoděje, část Londýnské, Rolnické a U Mlékárny.
30	Gymnázium F. X. Šaldy, Liberec XI–Růžodol I, Partyzánská 530/3	Růžodol I – jižní část: oblast za tratí– Ostašovská, Sousedská, Obchodní, dále ul. Žitavská a Dožínková, Londýnská, část Hokešovy.
31	Základní škola Švermova, Liberec X–Františkov, Švermova 114/38	Františkov – západ: tj. okolí ulice Vileové, Nové, Mánesovy, části ul. Švermovy, Jáchymovské, Řídkého.
32	Základní škola Švermova, Liberec X–Františkov, Švermova 114/38	Františkov – střed: tj. sdištní objekty v Jáchymovské ul., okolí ul. Tovární, Mydlářské, Na Františku.
33	Základní škola Švermova, Liberec X–Františkov, Švermova 114/38	Františkov – střed: tj. objekty mezi ul. Tovární, V Zahradách, Uralskou, Vojanovou, části ul. Švermova a Jáchymovské.
34	Základní škola Švermova, Liberec X–Františkov, Švermova 114/38	Objekty v katastrálním území Karlinek.
35	Střední odborná škola a Gymnázium, Liberec III–Jeřáb, Na Bojišti 759/15	Oblast Jeřábu, s okolím ul. Na Bojišti, Anglické, Vysoké, Křikomošské, Zlímské, části ul. Hanychovské, Americké a Husitské.
36	Střední odborná škola a Gymnázium, Liberec III–Jeřáb, Na Bojišti 759/15	Jižní část oblasti Jeřábu: okolí ulic Jugoslávské, Těšinské, Uralské, Beskydské, Domažlické a části ul. Husitské a Americké.
37	Střední odborná škola a Gymnázium, Liberec III–Jeřáb, Na Bojišti 759/15	Oblast Janova Dolu s okolím části ulic Ještědské, Volgogradské, Husitské, Křížkovy a Topolové.
38	Základní škola U Školy – vedlejší budova, Liberec VII–Horní Růžodol I, 28. října 94/31	Oblast Horního Růžodolu: okolí ulic 28. října, Karoliny Světlé, Kralické, Jeronýmovy a části Votočkovy včetně nové bytové výstavby.

62	Střední škola gastronomie a služeb, Liberec V–Křístánov, Dvorská 447/29	Králov Háj – severozápad: Březinova, Frimlova, Králův Háj, Čapkova, Aloisina výšina (část), Ječná (část), Franklínova – sídliště.
63	Střední škola gastronomie a služeb, Liberec V–Křístánov, Dvorská 447/29	Králov Háj – střed: ul. Dvorská, Vojtěšská, Stavbařů, Kosmonautů, Slovenského národního povstání.
64	Základní škola s rozšířenou výukou jazyků Husova, Liberec V–Křístánov, Husova 142/44	Okolí Husovy ul. – prostor nad přehradou: objekty v okolí ul. Husovy, Vítězné, Ondříčkovy, Klostermannovy, Vrbovy, Baarovy, okolí Hejdukovy, Čížkovy, Klášterní, Fučíkovy a Blahoslavovy ul.
65	Kulturní a společenské centrum LIDOVÉ SADY LIBEREC, (bývalé PKO), Liberec I–Staré Město, Lidové sady 425/1	Oblast pod Husovou ulicí: objekty v ul. Boční, Bendlově, Březové aleji, Alšově, Třebízského, Chečického, Veleslavínové a v části ulic Husovy a Svobody.
66	Koljeje Technické univerzity v Liberci, blok C, Liberec XV–Starý Harcov, 17. listopadu 586/6	Oblast kolem Sosnové, severozápadní část Harcova, okolí ulice Jizerské, Slezské, Lyžařské, Dubového a Smolného vrchu, ulice Na Bohdálci, Wolkeryovy a Pekárkovy.
67	Základní škola Na Vyběžku, Liberec XV–Starý Harcov, Na Vyběžku 118	Starý a Nový Harcov: území podél ul. Svobody, Cidlinské, Brožíkovy, Otakarovy, ul. Lukášovské, Malý cíp, Kadlické, Na Skřivanech, Revírní, Franklínova (část), včetně rodinných
68	Základní škola Česká, Liberec XXV–Vesec, Česká 354	Vesec – část u hranic s Vratislavci nad Nisou a Rochlicemi: zahrnuje okolí ulice Vesecké, Vyhliďkové, Nad Nisou a Nad Strání, části ulice Dlouhé, České a Slovanské.
69	Základní škola Česká, Liberec XXV–Vesec, Česká 354	Vesec – jihovýchodní část: sídliště za sokolovnou a objekty ul. Dlouhé, Šumné, Malé, Kašparovy, České a Nad Dálčnicí, rodinné domy při hranici obce s Dlouhým Mostem a Minkovicemi.
70	Základní škola Česká, Liberec XXV–Vesec, Česká 354	Vesec – západní část: Nové sídliště v Jeřmanické ul., objekty v okolí ul. U Sřediska, Dětská, Slovanská (část).
71	Základní škola Ostašov, Liberec XXII–Horní Suchá, Křížanská 80	Objekty v katastrálním území Ostašova a Horní Suché.
72	Budova bývalého MNV – Machnín, Liberec XXXIII–Machnín, Rynoltická 1	Objekty v katastrálním území Machnína, t.j. včetně částí obce Karlov pod Ještědem a Bedřichovka.
73	Hasičská zbrojnice Krásná Studánka, Liberec XXXI–Krásná Studánka, Dětrichovská 268	Objekty v katastrálním území Krásné Studánky.
74	Pizzeria La Bonaccia, Liberec XXXII–Radčice, Nad Slují 89	Objekty v katastrálním území Radčic.
75	OKPP, spol. s r. o., (objekt bývalé školy), Liberec XVII–Kateřinky, Ladova 15	Objekty v katastrálním území Kateřinek.
76	PENZION RUDOLF, Liberec XXI–Rudolfov, U Vleku 53	Objekty v katastrálním území Rudolfova.
77	Základní škola Aloisina výšina, Liberec XV–Starý Harcov, Aloisina výšina 642/51	Sídliště Kumratická – střední část: objekty v ul. Aloisina výšina a Olbrachtova.
78	Základní škola Aloisina výšina, Liberec XV–Starý Harcov, Aloisina výšina 642/51	Sídliště Kumratická – východní část: objekty v ulici Sněhuřčina a objekty v katastrálním území Kumratc.
79	Základní škola Aloisina výšina, Liberec XV–Starý Harcov, Aloisina výšina 642/51	Sídliště Kumratická – západní část: objekty v ul. Nezvalova, Vlčí vrch a části ul. Aloisina výšina a Olbrachtova.
80	CENTRUM zdravotní a sociální péče Liberec, (Dům s pečovatelskou službou), Liberec VI–Rochlice, Krejčího 1174/7a	Oblast stávající zástavby při ulici Krejčího (DPS) a nové vznikající sídliště domků v oblasti ulic Blankytná, Rubínová, Duhová, Nachová, Purpurová a Tyrkysová, vše v katastrálním území Rochlice u Liberce.

V Liberci: 1. 9. 2012

Bc. Martina Rosenbergová, v. r.  
primátorka Statutárního města Liberec

39	Gymnázium a Střední odborná škola pedagogická, Liberec VII–Horní Růžodol, Jeronýmova 425/27	Oblast Horního Růžodolu: okolí ul. Kubelkovy, Máchovy, Píční, Holečkovy a části ul. Ještědské.
40	Základní škola Ještědská, Liberec VIII–Dolní Hanychov, Ještědská 354/88	Část sídliště Gagarinova (u betonárky), okolí ulic Ovesné, Řepné, Krymské, Volné a část Kubelkovy.
41	Základní škola Ještědská, Liberec VIII–Dolní Hanychov, Ještědská 354/88	Podstatná část sídliště Gagarinova.
42	Základní škola Ještědská, Liberec VIII–Dolní Hanychov, Ještědská 354/88	Dolní Hanychov: okolí ul. Národní, Strakonické, Táborské, Erbenovy, části ul. Ještědské a České mládeže.
43	Základní škola Ještědská, Liberec VIII–Dolní Hanychov, Ještědská 354/88	Část Dolního Hanychova: okolí ulic Spartakiádní, Bánskostránské, Zemědělské a Finské.
44	Hasičská zbrojnice Horní Hanychov, Liberec XIX–Horní Hanychov, Ještědská 230	katastrální území Horního Hanychova.
45	Hasičská zbrojnice Pilínkov, Liberec XXIV–Pilínkov, Puškinova 136	Objekty v katastrálním území Pilínkova a Hluboké, oblast Malého Doubí.
46	Základní škola Kaplického, Liberec XXIII–Doubí, Kaplického 384	Doubí: zahrnuje území hraničící s Vescem, Pilínkovem, Rochlicemi a trati ČD Liberec – Turnov, s výjimkou panelového sídliště.
47	Základní škola Kaplického, Liberec XXIII–Doubí, Kaplického 384	Doubí: sídliště zástavba v ulicích Vackové, Kaplického, Za Humny, včetně zástavby RD v ulici Mařanově.
48	TJ Rochlice, Liberec VI–Rochlice, Gymnastů 162/7	Rochlice – jih: území Rochlice jižně od nám. Poštovního.
49	Bývalá SOUKROMÁ HOTELOVÁ ŠKOLA HERGESELL, spol. s r. o., Liberec VI–Rochlice, Na Žižkově 101/9	Rochlice: okolí ul. Dr. Milady Horákové, Čechovy, Mostecké a dále oblast části ul. Dělnické, Na Žižkově, Dobiášovy a ulice Pionýrů.
50	Bývalá SOUKROMÁ HOTELOVÁ ŠKOLA HERGESELL, spol. s r. o., Liberec VI–Rochlice, Na Žižkově 101/9	Rochlice – sever: bytová zástavba v ul. U Potůčku, Na Žižkově, Žitná a Dr. Milady Horákové.
51	Základní škola Dobiášova, Liberec VI–Rochlice, Dobiášova 851/5	Rochlice – Horní Kopečná: obývaná skupina v ulicích Horní Kopečná, Majakovského, Na Žižkově (část), Na Jezírku, U Močálu.
52	Základní škola Dobiášova, Liberec VI–Rochlice, Dobiášova 851/5	Rochlice – střed: část sídliště Rochlice II.
53	Základní škola Dobiášova, Liberec VI–Rochlice, Dobiášova 851/5	Rochlice – střed: sídliště Rochlice II., Stará Rochlická, Vratislavická.
54	Základní škola Dobiášova, Liberec VI–Rochlice, Dobiášova 851/5	Rochlice – střed: sídliště Rochlice II., rodinné domky Zelené údolí.
55	CENTRUM zdravotní a sociální péče Liberec, (Dům s pečovatelskou službou), Liberec VI – Rochlice, Burianova 969/8	Rochlice: Zelené údolí – nová výstavba.
56	Termizo a. s., (spalovna odpadů), Liberec VII–Horní Růžodol, Dr. Milady Horákové 571/56	Rochlice (Horní Růžodol – Šilkova): Oblast okolí ulic Melantrichovy, Šilkovy, Kollarovy, Hradební, Červeného a Dělnické.
57	DOC TRINA – základní škola, s. r. o., (bývalá ZŠ Na Perštýně), Liberec IV–Perštýn, Na Perštýně 404/44	Oblast Perštýna: starší rodinná zástavba v okolí ul. Na Kadříku, U Domoviny, U Černého oblu, Mikulášské, a dále oblast v okolí Krematoria, až k ul. Dr. Milady Horákové.
58	Základní škola Broumovská, Liberec VI–Rochlice, Broumovská 847/9	Sídliště zástavba v ul. Hedvábné, Kašmírové, Broumovské, Vlnašské a Sametové.
59	Základní škola Broumovská, Liberec VI–Rochlice, Broumovská 847/9	Sídliště zástavba v ul. Vlnašské, Sametové a Soukenické.
60	Základní škola Broumovská, Liberec VI–Rochlice, Broumovská 847/9	Sídliště zástavba přiléhající k ul. Soukenické a Sametové. Stará zástavba při Jablonecké a Pračci.
61	Střední škola gastronomie a služeb, Liberec V–Křístánov, Dvorská 447/29	Králov Háj – východ: obývané domy v ul. Školní, Aloisina výšina (část), Ječná (část).

## LIBERECKÝ KRAJ

Po Praze je druhým územně nejmenším krajem Česka, jeho rozloha zabírá cca 4 % území České republiky. Liberecký kraj jako vyšší územní samosprávný celek byl vytvořen v roce 2000. Sídlem a zároveň největším městem kraje je Liberec.



Území zahrnuje sever České kotliny, Jizerské hory, západní Krkonoše s Krkonošským podhůřím a východní část Lužických hor. Svým severním okrajem tvoří v délce 20 km státní hranici se Spolkovou republikou Německo, na kterou navazuje 130 km dlouhá hranice s Polskem. Východní část kraje sousedí s Královéhradeckým krajem, na jihu přiléhá ke Středočeskému kraji a na západě ke kraji Ústeckému. Patří ke krajům s vyšším podílem dětí a nižším podílem starších lidí. ●

## ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU LIBEREC - VRATISLAVICE NAD NISOU

Starosta městského obvodu dle § 15 písm. f) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

poskytuje:

## INFORMACE O POČTU A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ

Číslo okrsku	Místnost pro hlasování	Voliči bydlící v oblasti
81	Domov pro seniory Vratislavice nad Nisou, Liberec XXX–Vratislavice nad Nisou, U Síla 321	Oblast Nové Rudy: okolí pekáren jižně od ul. Tanvaldské, U Síla, Krajní, Pivovarské až k Rochlické ulici.
82	Základní škola Liberec – Vratislavice nad Nisou, Liberec XXX–Vratislavice nad Nisou, Nad Školou 278	Vratislavice nad Nisou sídliště (část), prostor mezi sídlištěm, pivovarem, bývalým Intexem a pekárny.
83	Základní škola Liberec – Vratislavice nad Nisou, Liberec XXX–Vratislavice nad Nisou, Nad Školou 278	Vratislavice nad Nisou – sídliště (část), prostor u koupaliště, za bývalým kinem, objekty v ulicích Na Břehu, Dřevořanská, Dlážděná a další.
84	Základní škola Liberec – Vratislavice nad Nisou, Liberec XXX–Vratislavice nad Nisou, Nad Školou 278	Prostor Vratislavic nad Nisou: za tratí ČD, objekty v ul. Svornosti, Krajové, Lekninové, Tyršova vrchu, Dlouhomostecké a další.
85	Úřad městského obvodu Liberec – Vratislavice nad Nisou, Liberec XXX–Vratislavice nad Nisou, Tanvaldská 50	Prostor v okolí Vratislavické kyselky, objekty při hranicích s Prosečí nad Nisou a Jabloncem nad Nisou.
86	Zdravotní ústav se sídlem v Liberci, Liberec XXX–Vratislavice nad Nisou, U Síla 1139	Prostor nové bytové výstavby v ulicích Seniorů, U Síla, Pod Rušičkou, Krajní, Křížová a Ořeňchová.
87	Střední umělecká škola v Liberci s.r.o., Liberec XXX–Vratislavice nad Nisou, Sladovnická 309	Oblast Nové Rudy: severně od ul. Tanvaldské, okolí ulic Východní, Pod Skalkou, Sladovnické a Kunratické.

Ve Vratislavicích nad Nisou dne: 1. 9. 2012

Lukáš Pohanka, v. r.  
Starosta Městského obvodu Liberec - Vratislavice nad Nisou

## HODKOVICKÉ SLAVNOSTI

22. září 2012

Součástí programu je tržišťe a dobový dětský kolotoč.

Akci pořádá Město Hodkovice nad Mohelkou ve spolupráci s Městským kulturním střediskem a Kulturní komisí

## Program:

- 9:00 Slavnostní průvod městem a slavnostní zahájení  
Miritis - dobová hudba
- 9:20 Briganti - královský rytířský turnaj
- 10:00 Kejklíř Lukáš - kejklení a žonglování
- 10:20 Miritis - dobová hudba
- 10:30 Sdružení Bohém - Inkviziční proces s čarodějnicí
- 11:00 Briganti - královský rytířský turnaj
- 11:30 Kejklíř Lukáš - kejklení a žonglování
- 11:50 Miritis - dobová hudba
- 12:10 Sdružení Bohém - Inkviziční proces s čarodějnicí
- 12:30 Vystoupení zájmových kroužků SOKOL Hodkovice nad Mohelkou
- 13:00 Koncert kapely Prozatímní řešení - punk rock z Českého Dubu
- 14:00 Taneční skupina Divokej Ir - irské tance
- 15:00 Koncert skupiny Panda Diplomaci - indie rock z Liberce
- 16:00 Ukázka požárního útoku a štafeta dvojic nejmenších hasičů
- 17:00 Koncert Wabiho Daňka - folk (za špatného počasí se koncert koná v Kulturním domě)
- 18:30 Oficiální ukončení programu

## Doprovodný program:

- Náměstí: 14:00 - 17:00  
Představení projektu 13. Komnata „Bezpečně na silnicích pro rodiče a děti“  
Rodinný klub Motýlek - výtvarná dílnička
- ZŠ T.G. Masaryka: 10:00 - 14:00  
Prohlídka expozice „Pohled do historie nás inspiruje“  
„Procházka Prahou“, „Na spojnicí Ještědu a Českého ráje“  
Film o T. G. Masarykovi
- Divadlo v kině: 11:00 Čertův švagr  
15:00 O tom jak líná s chytrou, vyzrálý nad lakomým...



**Velitel 31. brigády radiací, chemické a biologické ochrany**

zve při příležitosti

**35. výročí vzniku brigády chemické ochrany,**

60. výročí působení chemického vojska v Liberci,  
50. výročí vzniku 105. pluku chemické ochrany,  
103. praporu chemické ochrany a  
45. výročí vzniku radiací střediska, dnešního  
314. centra výstrahy zbraní hromadného ničení

současné i bývalé příslušníky  
uvedených útvarů  
a občany Liberce

**na setkání s libereckými chemiky,  
které se uskuteční 21. září 2012**

**Program:**

09.45 – 10.30 hod. – slavnostní nástup 31. brigády radiací, chemické a biologické ochrany (nám. Dr. E. Beneše)

08.00 – 12.00 hod. – ukázky techniky, materiálu a schopností chemického vojska AČR s doprovodným programem VUS Ondráš (ul. 5. května před OC Plaza)